[bookmark: _GoBack]Compte rendu de la réunion du conseil d’administration de l’Association des retraitées et retraités de l’ÉTS (ARRÉTS)
tenue le 18 mai 2017 


Étaient présents :
Anne Thibaudeau, qui présidait,
Lê Van Ngan,
Claude Olivier,
Jocelyne St-Pierre, qui en assurait le secrétariat.

S’est absenté :  Richard MacDonald

1. Ordre du jour.
Mme Thibaudeau présente l’ordre du jour, qui est approuvé à l’unanimité.

2. Adoption du dernier procès-verbal.
Le procès-verbal de la réunion du C.A. du 29 mars 2017 est approuvé à l’unanimité.

Suivis :  Statu quo pour le casier postal.
 Anne va faire un suivi pour la carte de membre mentionnant le lien avec la   FRUQ puisque la FRUQ  a accepté notre candidature. 
Ngan va envoyer la liste des membres à Mme Desjardins pour produire les cartes.

3. Liste des membres :
Le trésorier dépose une nouvelle liste avec 34 noms, dont 2 qui n’ont pas encore payé. Anne va relancer quelques personnes pour augmenter le nombre de membres. Elle invite les membres du conseil à faire de même.

4. Présentation lors de la journée de la Reconnaissance.
Claude va voir avec le Service des communications si le CA de l’ARRETS peut être présenté afin de faire connaître son existence.

5. Révision de la brochure pour les nouveaux retraités.
Pour faire connaître les nouveaux avantages à adhérer à l’ARRÉTS, Anne va faire le suivi avec le Service des ressources humaines pour les employés et ainsi que du côté professoral afin de bonifier la brochure remise aux futurs retraités et pré-retraités. Cette brochure sera aussi envoyée à l’ensemble des retraités qui seront ainsi informés du travail accompli par l’ARRÉTS et des avantages de devenir membre.

6. Visibilité web.
La proposition de Brigitte Dion a été modifiée. Jocelyne va la contacter pour corrections. Ensuite, nous pourrons nous partager les textes et contenus.



7. Suggestion de prochaine activité :
Souper croisière : à la suite de la proposition qui avait été faite lors de l’assemblée annuelle de l’ARRÉTS le 5 avril 2017, il serait opportun de faire un sondage d’intérêt, en proposant de payer taxes et frais d’inscription. Jocelyne va envoyer un message. Vérifier si, compte tenu des coûts, les membres préfèrent la croisière avec ou sans feux d’artifice.

Comme activité automnale, on pourrait avoir une «journée-conférence» agrémentée d’un lunch. Il semble qu’une préoccupation générale chez « les membres soit la question des assurances après 65 ans. Monsieur Pierre Laplante, prof à la retraite de l’UQAR,  sur les assurances après 65 ans, est la personne désignée pour informer les membres.  Anne va prendre contact avec la FRUQ pour une conférence de monsieur Laplante à l’automne. Il serait intéressant de voir si on pourrait jumeler avec une conférence «Apprivoiser les pertes à la retraite» donnée en avril pour Après Uqam. Anne va contacter l’Après UQAM à cet effet.

