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Compte-rendu de la 15e réunion du conseil d’administration de l’Association des retraitées et retraités de l’ÉTS (ARRÉTS)
tenue le 18 novembre 2020 en vidéoconférence


Étaient présents :
Anne Thibaudeau, qui présidait,
Louis Davignon, adjoint,
Guy Gosselin, vice-président
Lê Van Ngan, trésorier
Francine  Gamache, qui en assurait le secrétariat


1. Adoption de l’ordre du jour.

Anne Thibaudeau présente le projet d’ordre du jour qui est approuvé après modification de la date de la 14e réunion pour le 7 mai 2020.

2. Adoption du compte-rendu de la 14e réunion du conseil d’administration tenue le 7 mai 2020.

Le compte-rendu de la 14e réunion du conseil d’administration du 7 mai 2020 est approuvé à l’unanimité. 

Affaires en découlant :
Point 4 Site web de l’ARRETS. Contrairement à ce qu’on nous avait annoncé, il ne sera pas possible de modifier nous-mêmes notre site web. Nos demandes seront envoyées à une adresse générique et une équipe assignée en assurera le suivi.

Point 8 Envoi des lettres aux associations et syndicats. À la suite de la lettre de la présidente, les associations de l’APÉTS et de l’AMEÉTS ont renouvelé leur contribution financière pour le même montant que l’an dernier.

3. Congé de cotisation pour 2021

Étant donné que très peu d’activités ont pu être organisées en 2020 à cause de la pandémie, nous proposerons lors de la prochaine assemblée générale, un congé de cotisation pour 2021. Ce congé de cotisation s’adressera aussi aux nouveaux membres.

4. Stratégie pour solliciter de nouveaux membres

Madame Thibaudeau n’a pas pu participer au séminaire de préparation à la retraite du mois d’octobre. Cependant, elle a envoyé un courriel aux participants de l’ÉTS pour les inviter à se joindre à l’ARRÉTS. D’autre part, un courriel sera aussi envoyé à tous les nouveaux retraités pour les inviter à se joindre à l’ARRÉTS et à participer aux 2 prochaines activités virtuelles prévues. 

5. Activités virtuelles à venir

a. Conférence sur la réflexologie, le 10 décembre

Notre collègue Le Van Ngan nous proposera un atelier intitulé « Pourquoi et comment la réflexologie peut aider en temps de pandémie ».


b. 5 à 7 virtuel, le 16 décembre

En remplacement du dîner de Noël habituel, un 5 à 7 virtuel sera organisé. On fera tirer des prix de présence.
 

6. Préparation de l’Assemblée générale de janvier 2021

En prévision de l’Assemblée générale qui devrait se tenir en janvier 2021, madame Thibaudeau préparera le rapport de la présidente, un projet d’ordre du jour, et l’avis de convocation de même qu’un appel de candidatures pour les postes de vice-président, secrétaire et adjoint dont le mandat respectif doit être renouvelé. Madame Francine Gamache et messieurs Guy Gosselin et Louis Davignon souhaitent voir leur mandat renouvelé.

Monsieur Le Van Ngan préparera le rapport financier et madame Gamache mettra à jour la liste des administrateurs. 


7. Réunion de Convergence tenue le 7 octobre 2020 et Assemblée générale de la FRUQ tenue le 30 octobre 2020

[bookmark: _GoBack]Madame Thibaudeau a assisté à une réunion de Convergence qui, sans être une association formelle, regroupe des associations de retraités de toutes les universités du Québec. Il y a été proposé de faire circuler une pétition à l’Assemblée nationale du Québec pour améliorer les soins à domicile des aînés. Nous avons convenu de faire circuler la pétition parmi nos membres.

Madame Thibaudeau a aussi assisté à l’Assemblée générale de la FRUQ qui a un nouveau président : monsieur Claude Bédard. On y a discuté de congé de cotisation pour 2021 et de l’enjeu de garder contact avec les membres.

8. Varia

Madame Gamache nous informe que le registre des entreprises a été mis à jour en mai dernier pour 2020.                              

9. Levée de la réunion


La réunion est levée à 12h10




