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Compte rendu de la 17ième réunion du conseil d’administration de l’Association des retraitées et retraités de l’ÉTS (ARRÉTS)
tenue le 26 mai 2021


Étaient présents :
Anne Thibaudeau, qui présidait,
Guy Gosselin, vice-président,
Francine Philibert, trésorière,
Francine Gamache, qui en assurait le secrétariat

S’était excusé :
Louis Davignon, adjoint


1. Envoi de la lettre aux syndicats.
Il est convenu que la lettre aux divers syndicats pour leur demander de renouveler leur contribution à l’ARRÉTS serait envoyée en septembre.

1. Activités à tenir cet été.
Dans le cadre de la pandémie, il est prévu que Montréal pourrait passer en zone orange le 11 juin et que certaines activités extérieures pourraient peut-être se tenir. Ce pourrait être par exemple, une ballade dans un parc. Nous convenons cependant d’attendre le 11 juin pour décider de ce qui pourrait être proposé à nos membres. 

1. Fête de la reconnaissance – futurs retraités
Madame Thibaudeau nous invite à contacter les futurs retraités avec qui nous avons des liens privilégiés afin de les inviter à faire partie de l’ARRÉTS. Elle leur fera aussi parvenir un courriel personnalisé les invitant à se joindre à l’Association.

1. Analyse du sondage envoyé aux membres concernant les activités de l’ARRÉTS
Un sondage a été envoyé aux membres pour connaître leur niveau de satisfaction concernant les activités de l’ARRÉTS. 26 personnes ont répondu. De façon générale, les membres semblent très satisfaits des activités organisées. Les activités en présence sont les plus appréciées. 
· Les conférences en ligne sont majoritairement appréciées et il pourrait être intéressant d’en organiser parfois même lorsque la pandémie sera terminée
· Par contre, les cocktails en ligne suscitent moins d’intérêt et nous convenons de ne plus mettre trop d’énergie dans cette activité tant que nous ne pourrons nous rencontrer en présence physique
· Les visites d’exposition, visites de quartier ou d’établissement suivies de repas collectif sont très appréciées et sont à conserver
· Bien qu’appréciée dans les circonstances, on préfère que l’assemblée générale se fasse en présence physique, suivie par un repas collectif.
· Quelques personnes seraient intéressées à participer à une balade dans un parc, lorsque les règles sanitaires le permettront.
· Des suggestions intéressantes ont été proposées. Un prochain sondage pourrait évaluer lesquelles intéressent le plus grand nombre.
· Plusieurs membres ont manifesté leur satisfaction concernant les activités de l’ARRÉTS

Il est convenu que monsieur Gosselin fera parvenir les résultats du sondage aux membres.

1. Édifice aux noms de messieurs Papineau et Nelson

Madame Thibaudeau travaille avec monsieur Normand Trudel sur une lettre à envoyer à la Direction de l’ÉTS dans le but de nommer un édifice à la mémoire de messieurs Papineau et Nelson qui ont été des pionniers pour la croissance de l’École.
		
1. Levée de la réunion

La réunion est levée à 11h35





